

因为在青奥开幕式上“玩自拍”，国际奥委会主席巴赫被誉为最成功青奥推销员。昨天在南京，巴赫又有了新身份。上午，他和国际奥委会荣誉主席罗格等48位国际奥委会委员到访南京体院，被授予“名誉教授”称号。这次，巴赫教授倒没有忙着自拍，而是为刚刚成为校友的13位江苏奥运冠军颁发了“南京体育学院奥林匹克运动荣誉奖章”。现代快报记者获悉，巴赫还收到了一份极具江苏特色的礼物——苏州檀香扇，他则回赠了一支“五环圆珠笔”。

现代快报记者 韩飞周游/文 顾炜/摄

和13名奥运冠军拉家常，还当上了南京体院名誉教授

巴赫昨天又卖萌

“院长，以后您就是我老板了”

最强阵容

布勃卡、杨扬、霍震霆……
48名奥委会委员星光灿烂

上午10点多，巴赫率领的国际奥委会访问团乘车抵达，国家体育总局局长刘鹏、江苏省省长李学勇、副省长曹卫星、南京市市长缪瑞林，以及南京体院党委书记陈国祥、院长张雄陪同接待。

48名国际奥委会委员们首先参观了中央体育场。在人群中，记者看到乌克兰撑竿跳高传奇人物布勃卡、羽毛球世界冠军李玲蔚、冬奥会短道速滑冠军杨扬，还有中国香港奥委会主席霍震霆等重量级人物。有同行笑言，“真想每个都做专访，一定能拿到很多好新闻”。

最萌回答

被授予“名誉教授”
巴赫：院长是我的老板了

观看了青奥会开幕式，众多网友表示，巴赫的自拍和“都教授”金秀贤中文演唱主题曲《点亮未来》，堪称亮点。昨天，体院之行，除了观看青奥会羽毛球比赛，巴赫还被南京体院授予了“名誉教授”称号。



巴赫被南京体育学院聘为名誉教授

在南京体院报告厅，被授予“名誉教授”后，巴赫面带微笑还大秀幽默，转身对南京体院院长张雄说，“以后您就是我的老板了。”引来现场一阵笑声。

发言中，巴赫大赞南京，他说，“南京举办过2005全运会，还举办过亚青会，现在充分利用留下的体育设施，成功举办青奥会，给国际赛事设立了良好的先例。”

自1984年洛杉矶奥运会，栾菊杰勇夺中国第一枚击剑奥运金牌开始，南京体院每届奥运会都有金牌入账，已有15人22次夺得奥运冠

军，获得近100个世界冠军。巴赫也忍不住感叹，“这确实是了不起的成就。”

最逗互动
给江苏奥运冠军发奖章
调侃蔡赟穿错了裤子

巴赫是1976年蒙特利尔奥运会男子花剑团体冠军，或许是看到13位奥运冠军格外亲切，他欣然给栾菊杰、林莉、葛菲、顾俊、张军、阎森、黄旭、陈若琳、仲满、陆春龙、蔡赟、骆晓娟、许安琪，以及奥运会冠



仲满和志愿者一起玩“自拍”

军教练颁发了南京体育学院奥林匹克荣誉奖章。

每发一枚奖章，巴赫都会跟运动员交谈几句。见羽毛球奥运冠军蔡赟穿的裤子上印着英文“意大利”，巴赫指着他裤子意思蔡赟穿错了，引来观众们会意的笑声，蔡赟也笑了。活动结束后，蔡赟说，“说实话，我自己都没注意到这个细节。”或许是同为击剑奥运冠军的原因，巴赫与四位剑客有更多的交流。击剑奥运冠军仲满说，“巴赫很平易近人，在台上跟他接触感觉特别亲切。”

独家揭秘

体院赠送巴赫
苏州檀香扇

据介绍，南京体院举办此次活动，是为了表彰奥运冠军作出的贡献，为此，体院方面还专门制造了奥林匹克荣誉奖章。据了解，“奥林匹克荣誉奖章重75克，是由18K金制成。”颁奖典礼现场，体院向巴赫赠送了一份极具江苏特色的礼物——苏州檀香扇，上面画有仕女图，非常雅致。檀香扇的底座上还刻上了“托马斯·巴赫博士惠存，南京体育学院赠”的中文和法文。

巴赫回赠了一支
“五环圆珠笔”

颁奖典礼现场，南京体院领导从巴赫手中接过了他的回礼——一个包装精致的蓝色盒子。巴赫回赠了什么礼物？昨天下午，现代快报记者独家了解到，这份珍贵礼物是一支瑞士某著名品牌的“五环圆珠笔”——在圆珠笔上刻有奥运五环标志。

看过“体育大腕秀”，快报君再带你欣赏一下书画“大片”

500多件世界名作邀市民免费看

眼下，青奥会各项赛事精彩纷呈。不过，除了激烈热闹的比赛，正在南京国际博览中心举办的2014南京青奥会美术大展也不可错过。世界最大书法作品《道德经》、2008奥林匹克美术大会金奖得主墨客创作的油画《盛世梵歌》……500多件作品全是知名艺术家的精品大作。现代快报记者获悉，从8月18日开始，一直到8月29号，市民可以到南京国际博览中心，凭有效证件领取参观券，免费欣赏这些大作。

相关新闻

青奥村“书法秀”引外国小伙伴追捧

快报讯（记者 金凤）手握毛笔，身着一身飘逸的长袍，端坐在书桌前一一写下“风调雨顺”“锦上添花”“宁静致远”等凝结着中华传统文化的词语。昨天下午3点，青奥村主舞台旁的中国书法展区里，南京江左文化艺术中心的伍根元老师带着两名小姑娘徐婧仪和徐鑫华，现场表演书法。

这时，科特迪瓦柔道运动员教练ballo和同伴好奇地走来，听说小姑娘们可以为他们写中文名字，两位教练很兴奋。“好啊，我很想知道我的中文名字怎么写。”ballo说着，在纸上写下自己的英文名字，伍根元想了想，写下“巴洛”两个字，徐婧仪则仿照米芾的字体，送给ballo“宁静致远”四个字。“以前我只在电



伍根元给洋小伙写中文名
现代快报记者 邱稚真 摄

视上看到过中国书法，但还没近距离接触过，很漂亮。”ballo说。

500多件精品大作亮相
价值超百亿

一走进展厅，现代快报记者便被眼前一件件匠心独运的作品吸引住了。“展览的都是最精华的作品。”2014南京青奥会美术大展策展人白十源介绍，2014南京青奥会美术大展主旨是“分享艺术，激扬青春”，共500多件作品，包括中国画、油画、版画、书法四大门类，主要以书画作品为主。

这些展品不仅好看，还价值连城。此次展览中，不仅有中国当代大家范曾、黄永玉、刘大为、杨晓阳、蒋山青等的巨幅作品，还有一线国际大师的重要作品。“这些都是精品，水准很高。”白十源说，这次展览是世界当代艺术展中展品价值最高的一次展览，也是迄今为止中国举办的最高水平的一次国际当代艺术大展，市场价值远超过百亿元人民币。



南京青奥会美术大展在南京国际博览中心展出 现代快报记者 施向辉 摄

来看世界最大幅书法作品

从展厅大门进入右拐，一眼便能看见色彩鲜明的《盛世梵歌》，这件作品高10.6米，长107.5米，是国际艺术大师、华裔艺术家墨客

的作品。书法家雒三桂书写的巨幅《道德经》则与《盛世梵歌》相对应，屹立在展厅的另一侧。据悉，这幅《道德经》高10米，长105.3米，全卷是目前为止世界最大幅的书法作品。